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ACTA No. 003 

 

Prestar Asistencia Técnica de seguimiento a la ejecución plan de 
Aseguramiento 2021-2022 

 
 

 

DATOS GENERALES  
 

FECHA: Bogotá, Colombia, 11 de diciembre de 2023 

HORA: De 9:00 a 10:00 a.m.  horas 

LUGAR: Teams 

ASISTENTES: Andrés Ardila Líder de Aseguramiento jefe Oficina 

Asesora de Planeación EDESA. 
 

Oswaldo Ruiz Coordinador Plan de Aseguramiento.  
 

Diego Martínez Representante legal suplente Unión 

Temporal Consorcio de Aseguramiento. 
 

Luz Martha Santos Gamboa Profesional Especializado 
Subdirección de Desarrollo Empresarial. 
 

 
 

INVITADOS: N/A 
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ORDEN DEL DIA: 

 

1. Seguimiento a la ejecución plan de Aseguramiento 2021-2022 
 

DESARROLLO: 
 
Ficha de seguimiento: ultima recibida de octubre de 2023, pendiente la de 

diciembre. 
 

Detalles de la ejecución:  En este momento se encuentra en legalización la 
prorroga de 2 meses para la terminación del 100% de las actividades del Plan 
de Aseguramiento con una fecha propuesta del 23 de enero de 2024. 

 
Avance del Plan de Aseguramiento a la fecha del 83.28%  

 
 
En cuanto al catastro de redes de los municipios priorizados de Guamal, 
Cubarral, El Dorado, San Juan de Arama y Fuente de Oro este mes no se registró 

avance ya que se han presentado dificultades en algunos de los municipios para 
obtener los permisos de intervención del espacio público para la realización de 

los apiques en vías pavimentadas.  
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Los municipios adicionados en la primera modificación Puerto López, San Carlos 
de Guaroa, Cumaral, Mesetas y Uribe, en el programa de catastros de redes 
registran un avance del 65.23% se han presentado dificultades en algunos de 

los municipios para obtener los permisos de intervención del espacio público 
para la realización de los apiques en vías pavimentadas, actividades que se 

encuentra en procesamiento de información y consolidación de las bases de 
datos y generación de salidas gráficas.  
  

 
 

 
El programa de mejoramiento de la calidad de agua, se finalizó el proceso de 

acompañamiento a la certificación en competencias laborales a los operadores 
de la planta de tratamiento y fontaneros, se presenta demoras en la actividad 
de capacitación en el manejo de la planta de tratamiento de agua potable, 

capacitación y asistencia técnica en campo a los operarios en la realización de 
dosificación de insumos químicos (coagulantes, floculante, desinfectantes y 

alcalinizantes) se está realizando la compra, entrega e instalación de los equipos 
de dosificación por goteo volumétrico. Se están realizando las instalaciones de 
los equipos en, San Carlos de Guaroa, Cabuyaro y la Macarena. 

 
La implementación y seguimiento a los indicadores de calidad del agua IRCA se 

corrige el proceso con la instalación de dosificadores, implementación de 
dosificadores, con la entrega e instalación en diez (10) PTAP de bomba 
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dosificadora de cloro y sulfatos como herramienta de mejora y capacitación, 
actividad que se encuentra adelantada en un 80% 
 

 
 

En el programa de Implementación del Software comercial, financiero, 
presupuesto, nomina El 10 de octubre se firmo el acta de recibo el software 

implementado en la empresa prestadora fue el software Solin. 
 
MVCT recomienda ir adelantando el informe de cierre del Plan de Aseguramiento 

con los respectivos soportes, teniendo en cuenta la fecha próxima de 
culminación.  

 
También se requiere revisión a la ficha de seguimiento, la cual debe ser enviada 
antes de la Asistencia Técnica. 

 
 

COMPROMISOS (Si aplica) 
 

  No.         Compromiso          Responsable Fecha límite de 
cumplimiento 

      1 Oficio de la prórroga 
1 y 2 de adición en 

Gestor PDA 12 de diciembre 
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tiempo del Plan de 
Aseguramiento 

      2 Ficha de 
seguimiento del 

mes de diciembre 

Gestor PDA 15 de diciembre 

          

 
FIRMAS: 
 

 
Anexos: (Opcional) 
 
Elaboró: Luz Martha Santos Gamboa 
Revisó:  
Fecha:  
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